

Томский депутат: «Вода-то в посёлке появилась, но...»

30 декабря 2020 года в посёлке Спутник (Томск) вместо воды из-под кранов начала течь чёрная жижа. Пахла она соляной. Чуть позже стало известно, что прокуратура Октябрьского района города Томска приступила к проверке органов местного самоуправления, ресурсоснабжающей организации и управляющей компании.

6 января 2021 года депутат гордумы Томска Максим Забелин, благодаря которому власть и общественность обратили внимание на проблему томичей, написал в личном Телеграм-канале, что водоснабжение восстановлено. Однако через два дня добавил:

«Вода-то в Спутнике появилась, но... [см. [видео](#), где коричневая вода заполняет ванну].

Созвонились с Ратнером М.А.

Водовозка в Спутнике будет ещё пару дней.

Водоканал сегодня-завтра начнет брать в квартирах пробы на анализ.

С УК договорились, что пока не будет официальной бумаги от Водоканала о качестве воды, они повесят объявления на домах, что вода техническая.

Ситуации с загрязнением внутридомовых систем можно было бы избежать очень просто: в момент запуска перекрыть задвижки на домах, затем слить то, что прилетело в подвал. УК говорит, что их поставили перед фактом. Позиции Водоканала по этому вопросу я не знаю.

Надеюсь, в ходе последующей проверки разберутся была ли телефонограмма или нет».

Михаил Ратнер – временно исполняющий обязанности мэра Томска (Иван Кляйн под арестом, его подозревают в превышении должностных полномочий). Значит, вопросом чистой воды в Спутнике интересуются на самом высоком уровне. Шутка. Всем, кроме Забелина и пострадавших, плевать с высокой колокольни...

Забелин говорит, что управляющая компания отрицает вину – мол, их поставили перед фактом. Ладно, «Томскводоканал», который и так просрочил подключение Спутника к центральному водопроводу на три месяца, приказал это сделать. И что? Нельзя было включить голову и поступить, как предложил томский депутат? Да, вина за испорченные праздники лежит и на УК, и на Водоканале, но УК всё-таки виноватее. А вообще проводить ремонтные работы накануне Нового года целесообразно лишь тогда, когда ремонт не терпит отлагательств (трубу, например, прорвало). В Спутнике терпел.



ЖКХ, ПРОИСШЕСТВИЯ, ТОМСК 24306 08.01.2021, 16:58 1392

URL: <https://babr24.com/?ADE=209094> Bytes: 2294 / 2121 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)

- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:
tomsk.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Игнатъев**, региональный обозреватель.

На сайте опубликовано **1216** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)